

□据 搜狐娱乐

2015年的娱乐圈,因为这十个人而别样“热闹”,他们是会移动的靶子,所到之处总能惹来万箭齐发式的攻击。他们靠着自身的话题性,长期霸占娱乐版头条,成为大家群起“黑”之的对象。

※王凯

明诚、靖王这两个角色成就了年度爆红男神王凯。可惜的是,本可以用“手”吃饭的他,却偏要追求曝光率,人红是非多,黑历史、炒作等负面新闻层出不穷,此前积累的高人气也正在被消耗。

※张馨予

在电影节红毯上的一身大花袄成了张馨予上头条的手段,2015年,张馨予靠着一次次低级炒作成为话题女星。



※叶璇

这一年,叶璇高调秀恩爱,为了男友“手撕网红”,被形容为“智商欠费”。这一年,她作品不多,却靠着一次次口出狂言登上娱乐版头条。

※王思聪

王思聪并非娱乐圈人士,这一年却经常上娱乐版头条。范冰冰、黄子韬,话题性高的明星他都会掺和一脚。

※古力娜扎

被卷入出轨风波,她奋起维权,纵然负面新闻缠身,却征服了“土豪鱼塘主”张翰;参加真人秀委屈一哭,却引发了网友的集体吐槽。

古力娜扎

# 盘点 2015娱乐圈 十大争议人物

张馨予

※沈梦辰

沈梦辰先后与两位《我是歌手》的成员传绯闻,这一年,她与杜海涛的恋情扑朔迷离,成了芒果台新一代话题女主播。

※范玮琪

2015年,针对范玮琪的姐妹不和、学历造假、排挤同门、耍大牌等负面新闻频频出现。此外,范玮琪晒娃本没错,奈何在网友眼中,她晒娃总是晒错时间。

※邓紫棋

邓紫棋的唱功是90后女歌手中的佼佼者,但她走红后久久未有新作品,且还多次传出耍大牌等负面新闻。她参加时尚活动时的造型也屡次出错,皮裤成了她的槽点。

※黄子韬

黄子韬是“韩归”里最具话题性的一位小鲜肉,回国第一次面对媒体就被传出“耍大牌”“不尊重媒体”,时装周看秀迟到,负面新闻缠身,依然抵挡不住“宇宙级赞美”的通稿。

※金星

无论毯星还是明星,金星总是言辞犀利地说出自己的看法,有人说她“敢说真话”,也有人觉得她是“爱管闲事”,而且言语有时过于激烈。

麻辣快评

## 多夸夸另一半

□范丽

“留给我印象最深的是你那双湖水般清澈的眸子,以及长长的、一闪一闪的睫毛。”“你是我的毒药,渗入我的血液,穿透我的神经,控制我的大脑。”“看到你我怕触电,看不到你我需要充电。”……

小伙伴们,看到这些文字,有何感想?笔者读后全身麻酥酥的,见过夸人的,但真没见过往死里夸的。

其实,咱们有啥感受并不重要,反正孙俪看到后高兴得不得了:“让他写10条优点,他干吗发10条微博呀!”瞧瞧,喜不自胜啊!

不得不承认,邓超哄媳妇真有两把刷子。夫妻恩爱,儿女可爱,家庭和睦,他俩活脱脱就是一对模范夫妻。

咱不妨向邓超学学,常常夸夸自己的另一半。常言道“好言一句三冬暖,恶语伤人六月寒”,好听的,谁不爱听?听了好听的,谁不心情愉悦?心情愉悦了,做什么会不起劲?都说“好孩子是夸出来的”,谁说好老公、好媳妇不是夸出来的?幸福婚姻,就从学会夸奖另一半开始!